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2014–2020: középpontban a kkv-k
A kis- és középvállalkozások 71 százaléka tervez fejlesztést a jövőben
Fókuszban a kkv-k finanszírozá-
sa – ezzel a címmel szervezett fóru-
mot a Borsod-Abaúj-Zemplén 
Megyei Kereskedelmi és Iparkama-
ra (BOKIK), a VOSZ Borsod-Aba-
új-Zemplén Megyei Szervezete, vala-
mint a KAVOSZ Zrt. A rendezvényen 
a 2014–2020-as uniós tervezési idő-
szak gazdaságfejlesztési támogatá-
sairól, a kkv-k fejlesztéséhez igénybe 
vehető hitellehetőségekről volt szó.

Bihall Tamás, a BOKIK elnöke 
köszöntőjében kiemelte: Miskolc ma 
már jó úton halad, hogy termelési köz-
ponttá váljon. Ebben a folyamatban a 
kamara és a város elképzelései össz-
hangban vannak, amit egy együttmű-
ködési megállapodás szeptember végi 
aláírásával is megerősítettek a felek.

A VOSZ megyei szervezete képvise-
letében Ádám Imre arról beszélt, hogy 
a Széchenyi Kártya Program rendkívül 
sikeres, ez a hitelezési lehetőség a gaz-
daság motorja, és az előttünk álló uni-
ós tervezési ciklusban is meghatározó 
terméke marad a hitelpiacnak.

Támogatási szempontok
Csepreghy Nándor, a Miniszterel-

nökség fejlesztéspolitikai kommuni-
kációért felelős helyettes államtitkára 
előadásában összehasonlította az előző 
és a 2014–2020 közötti uniós finanszí-
rozási ciklus működési elveit. Elmond-
ta, hogy 2007-ben nem volt fejlesztés-
politikai vízió, nem voltak világosak 
a célok. A „mindenkinek adunk egy 
kicsit” elve volt érvényben. Az előző 
ciklusban 8200 milliárd forintot hívha-
tott le Magyarország, míg 2014–2020 
között 12 000 milliárd forint érkezik 
az országba, amelynek 60 százalé-
kát – a kormány döntése értelmében 
– közvetlenül a gazdaságfejlesztésre 
fordítják. A fennmaradó 40 százalék-
ból pedig olyan állami beruházásokat 
finanszíroznak majd, amelyek javítják 
az ország versenyképességét. 

Elhangzott, hogy a most induló 
beruházási kiírások komplexebbek 
lesznek, a kapott támogatást pedig 
fókuszáltabban lehet felhasználni.  
Ezért például egy vállalkozás piacké-
pessé tételénél nemcsak gépbeszerzés-

re, hanem az adott vállalkozásnál ener-
giakorszerűsítésre, megújuló energia 
alkalmazására, vagy a szakemberál-
lomány idegen nyelvi képzésére lehet 
majd forrásokat átcsoportosítani. Hoz-
zátette, eddig egy pályázat egy cél-
kitűzést szolgált, most pedig egy vál-
lalkozásnak a projektjét kell „górcső 
alá venni” és annak megnézni min-
den aspektusát, ami hazai vagy uniós 
költségvetési támogatásokból finan-
szírozható.

Csepreghy Nándor szavai szerint 
most elsődlegesen azokat a beruhá-
zásokat kell támogatni, amelyek új 
munkahelyeket hoznak létre, lehető-
leg olyan ágazatokba fektetnek be, 
amelyeket nem befolyásolnak a tech-
nológiai változások, valamint magas a 
munkaerőigényük. Úgy vélte, magas 
potenciál van még – többek között – az 
autóipari beszállítók, a magas hozzá-
adott értékkel rendelkező gyógyszer-
ipar körében, vagy az egészségturisz-
tikai beruházásokban.

A helyettes államtitkár fontosnak 
tartotta kiemelni azt is, hogy a kor-
mányzat a jövőben a pályázatokkal 
kapcsolatos összes olyan bürokrati-
kus elemet, amit az unió nem vár el – 

csak „mi magunkra húztunk” – meg-
szüntet. Ha ezt ki lehet iktatni, több 
pénz marad a vállalkozásoknál – fogal-
mazott.

Fejlesztést terveznek
Krisán László, a KAVOSZ Zrt. 

vezérigazgatója a Széchenyi Kártya 
hitelek kapcsán beszélt arról, hogy a 
válság 7-8 éves időszaka sokat kivett 
a vállalkozásokból. A KAVOSZ által 
a közelmúltban készített reprezenta-
tív kutatás értékelése szerint a kis- és 
középvállalkozások 71 százaléka ter-
vez valamilyen fejlesztést a jövőben, 
és ezeknek közel fele legalább rész-
ben uniós forrást is szeretne igény-
be venni a projekt megvalósításához. 
Mivel a vállalkozások többségének 
nem áll rendelkezésére a teljes beru-
házáshoz szükséges összeg, így az ala-
csony kamatoknak köszönhetően egy-
re többen mernének hitelt felvenni a 
megvalósításhoz. Mint mondta, az egy 
évvel ezelőtti eredményekhez képest 
megduplázódott a hitelfelvételt terve-
zők száma. 

Az olcsó hitelek mellett jelentős 
várakozás előzi meg a 2014–2020-as 
időszak uniós pályázati lehetőségeit. 

A beruházást tervezők 47 százaléka 
jelezte, hogy a fejlesztéshez uniós for-
rást is szeretne igénybe venni. Krisán 
László felhívta a figyelmet a Széchenyi 
Kártya Program keretein belül választ-
ható hiteltermékekre.

Valódi párbeszéd indult
Parragh László, a Magyar Kereske-

delmi és Iparkamara elnöke előadásá-
ban elmondta: „ahhoz, hogy a követke-
ző években folytatódjon az ország fej-
lődése, erőforrásainkat össze kell han-
golni, nem úgy, mint az elmúlt két évti-
zedben”. Az elnök szerint az előző uni-
ós programozási időszakban sok hibát 
elkövettünk, ezért nem lett az ország a 
rendszerváltás nyertese. Hozzátette, a 
2010-es irányváltás megfelel a gazda-
ság igényeinek. Bizakodásra ad okot, 
hogy az uniós források 60 százalékát a 
jövőben gazdaságfejlesztésre fordítják, 
valamint valódi párbeszéd indult meg 
a kormány és a gazdasági szereplők 
között. A siker feltétele: a gazdaság, az 
oktatás, a kutatás-fejlesztés és az inno-
váció, valamint az uniós források össze-
hangolása, együttműködése.

(A már kiírt pályázatokról tájékoz-
tató a 2. oldalon.)
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Ezer év

Bihall Tamás
elnök, BOKIK

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara tisztelettel gratulál a 
helyhatósági választásokon mandátumot 
nyert képviselőknek, polgármestereknek.

Az eredmények ismertek, ez alapján kije-
lenthetjük, hogy a kamara által is kezde-
ményezett együttműködések folytathatók. 
Tennivaló van bőven, az eredményekért, a 
sikerekért keményen meg kell dolgozni a 
megyében, a városokban és a települése-
ken. 

Mit tud ehhez hozzátenni a vállalkozói társa-
dalom, a kereskedelmi és iparkamara?
Mindenekelőtt szakmaiságot, a vállalkozások 
működtetésében megszerzett tudást, az 
ehhez szükséges szorgalmat és tapasztala-
tot. Ezer év, ez a BOKIK tisztségviselőinek 
tapasztalati tőkéje. 

Megkötöttük a megállapodásainkat a helyi 
gazdaság erősítésére, értéktermelő képessé-
gének növelésére, a foglalkoztatás bővíté-
sére. Együttműködünk egy világszínvonalú 
szakképzési rendszer kialakításában, az 
egyetem és az ipar kapcsolatrendszerének 
folyamatos bővítésében, kutatás-fejleszté-
si, innovációs tevékenység erősítésében. 
Bővíteni szeretnénk piacainkat a környező 
országokban, a világ keleti részén és az 
európai közösségben is. Erősíthetjük az 
üzleti szektor finanszírozását európai uniós 
forrásokkal, kedvezőbb banki konstrukciók 
kialakításával, valamint a Széchenyi Kártya 
termékpalettájával is.  

Kamaránk 135 éve, 1879-ben alakult Mis-
kolcon. Az újkori kamaratörténet 20 éves 
jubileumára emlékezhetünk, hisz a magyar 
törvényhozás által 1993-ban létrehozott 
kamarai törvény alapján a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparka-
mara 1994. november 29-én alakult meg. 
A kamara mindig a vállalkozók érdekeit 
képviselte, azt erősítve működött, s tapasz-
talataink okán szeretnénk sikeresen közre-
működni a helyi gazdaság fejlesztésében, s 
közös céljaink elérésében.
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Bihall Tamás szerint Miskolc ma már jó úton halad, hogy termelési központtá váljon

A SZÉCHENYI KÁRTYA PROGRAM

A hazai mikro-, kis- és középvállalkozások finanszíro-
zási lehetőségeinek javítására létrehozott Széchenyi 
Kártya Program keretein belül hat különböző hitelter-
mék közül választhatják ki a vállalkozások a finanszí-
rozási igényüknek megfelelő konstrukciót.

A programban igényelhető hitelek egymásra épülnek 
és akár egyidejűleg, egyszerre is felhasználhatók. A 
máig legnépszerűbb konstrukció, a Széchenyi Kártya 
„klasszik” szabadon felhasználható folyószámlahitel, 
amely a már legalább egy éve működő mikro-, kis- 
és középvállalkozások átmeneti pénzügyi gondjainak 
megoldására szolgál. Az igénylők már 3 hét alatt akár 
25 millió forint összegű, szabadon felhasználható hitel-
hez juthatnak, gyors és egyszerűsített hitelbírálatot 
követően, csökkentett adminisztrációval. 
A Széchenyi Forgóeszközhitel akár 3 éves futamideje 
miatt kifejezetten forgóeszközök (alapanyagok, áru-
készletek) finanszírozására szolgál, igénylésével a vál-
lalkozások egy egyszerűen elérhető és rugalmasan 
használható, államilag támogatott hitelhez juthatnak. 
Az igényelhető hitel 1 millió forinttól maximum 25 mil-

lió forintig, 100 000 forintonként emelkedő összegű 
lehet. A kormány 2013. május 1-jétől évi 5 százalék-
pont kamattámogatást biztosít a Széchenyi Beruhá-
zási Hitel, az uniós pályázatokhoz igényelhető Széche-
nyi Önerő Kiegészítő Hitel és a Széchenyi Támogatást 
Megelőlegező Hitel hitelszerződések teljes összegé-
hez, az adott ügylet futamidejének első három évére. 
A kedvező költségeknek, valamint a rugalmasabb fel-
tételeknek köszönhetően a Széchenyi Beruházási hitel 
az MNB Növekedési Hitelprogramja mellett az egyik 
legkedvezőbb kondíciójú forrás a piacon.
Még olcsóbb lett az Agrár Széchenyi Kártya is, amely-
hez a Földművelésügyi Minisztérium 4 százalék kamat-
támogatást nyújt.

(A részletekről bővebb felvilágosítást kaphatnak az 
érdeklődők a BOKIK-ban a következő elérhetősége-
ken: telefonon: 46/501-092, e-mail: csabai.tamas@
bokik.hu, vagy személyesen a BOKIK miskolci ügyfél-
szolgálatán, illetve a kamara mezőkövesdi, tiszaújvárosi, 
kazincbarcikai, ózdi, szerencsi, sárospataki és sátoralja-
újhelyi képviseletein.) Csepreghy Nándor helyettes állam-

titkár

Aranyas magyarok
Húsz érmet nyert Magyarország a szakmák Európa-baj-

nokságán, a Lille-ben rendezett EuroSkills versenyen. A 
résztvevő 25 európai ország rangsorában Magyarország az 
előkelő 6. helyen végzett, és ezzel végérvényesen az euró-
pai élvonalba került. A részletek a 4. oldalon.


